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Prob  scris  la Matematic             Varianta  91 
 
♦ Toate subiectele sunt obligatorii. Se acord� 10 puncte din oficiu.   
♦ Timpul efectiv de lucru este de 2 ore. 
 

I. (32puncte) Pe foaia de examen, scriei rezultatul corect lâng  num rul din fa a exerci iului. 

1.  Rezultatul calculului 2:22  este egal cu .... 
2.  Scris cu cifre, în baza zece, numrul patru mii dou sute trei zeci i cinci este egal cu.... 
3.  Dintre numerele  a = 18−  i  b = 20−   mai mare este numrul .... 
4.  Soluia ecuaiei 112 =−x este egal cu .... 
5.  Cel mai mic numr natural de trei cifre divizibil cu 3 este numrul .... 
6.  M surile a dou unghiuri ale unui triunghi sunt 75o i 30o. Cel de-al treilea unghi are msura egal cu ...o. 
7.  M sura unghiului înscris într-un cerc, care subîntinde un arc cu msura de 60o , este egal cu ...o. 
8.  Muchia unui cub este de 4 cm. Diagonala cubului are lungimea de ... cm. 
 

II. (12puncte) Pe foaia de examen, scriei rezultatul corect lâng  num rul din fa a exerci iului.  
    Dintre cele patru variante de r spuns, scrise la fiecare cerin , doar una este corect. 

9.  Calculând media geometric a numerelor ( ) ( )2 1 5 1a = − ⋅ +  i ( ) ( )2 1 5 1b = + ⋅ −  se obine: 

A.  3                              B.  5                      C.  4                       D.  2 
10. Cel mai mic numr natural care prin împr irea la numerele 2,  4 i  5 d  de fiecare dat câtul diferit de 
      zero i restul 1 este egal cu: 

A.  41                               B.  21                      C.  61                      D.  13 

11. Perimetrul unui patrulater convex ABCD este egal cu 11 cm. Se tie c  3BC CD+ =  cm i 

     AB DA= . Calculând lungimea segmentului AB se obine: 

A. 4 cm                            B.  5 cm                   C.  6 cm                  D.  2 cm 

12. Calculând  oooo 30cos60sin60cos30sin ⋅+⋅  se obine: 

A. 
2

2
                             B. 1                          C.

2

3
                     D. 

2

6
 

 
III. (46puncte) Pe foaia de examen, scriei rezolv rile complete. 
 
13. Elevii unei clase au susinut teza la matematic.  
      Rezultatele obinute sunt reprezentate în diagrama alturat . 
      a)  Reprezentai datele statistice într-un tabel. 
      b)  Calculai media notelor obinute de elevii clasei la teza de  
      matematic, cu aproximaie de o sutime prin lips. 

14. Fie :f →R R  o funcie de forma ( ) baxxf += , unde a i b sunt 
      numere reale. Reprezentarea grafic a funciei f intersecteaz axele 
      de coordonate în punctele ( )0;2A  i ( )4;0B . 

a) Reprezentai grafic funcia f  într-un sistem de axe perpendiculare xOy. 
b) Determinai func ia f . 
c) În sistemul de axe perpendiculare xOy  se consider punctele ( )2;2 −D  i C proiecia punctului D pe 
axa .Oy  Calculai aria patrulaterului ABCD. 

15.  a)    Desenai un paralelipiped dreptunghic.  
       Paralelipipedul dreptunghic ABCDA B C D′ ′ ′ ′  are dimensiunile AB = AD = 8 cm i AA′  = 6 cm.   

b) Calculai lungimea segmentului A C′ . 
c) Calculai distana de la punctul O, intersecia diagonalelor AC i BD, la dreapta A C′ . 
d) Calculai valoarea sinusului unghiului determinat de planele ( )A BD′  i ( )C BD′ . 
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Prob  scris  la Matematic             Varianta  92 
 
♦ Toate subiectele sunt obligatorii. Se acord� 10 puncte din oficiu.   
♦ Timpul efectiv de lucru este de 2 ore. 
 

I. (32puncte) Pe foaia de examen, scriei rezultatul corect lâng  num rul din fa a exerci iului. 

1.  Rezultatul calculului  9 + 3 : 3  este egal cu .... 
2.  Soluia ecuaiei  x – 2 = 9 este egal cu .... 
3.  Restul împr irii num rului 28 la 5 este egal cu .... 
4.  Cel mai mare divizor comun al numerelor 12 i 18 este egal cu .... 
5.  Într-un cerc cu raza de 5 cm, o coard are lungimea de 8 cm. Distana de la centrul cercului la coarda 
    respectiv este egal cu … cm. 

6.  Un hexagon regulat are latura de  4 cm. Aria hexagonului este egal cu ... cm2 . 

7.  O sfer  are raza de lungime 9 cm. Volumul sferei este egal cu ... π cm3 . 
8.  O prism  dreapt cu baza ptrat are înl imea de 5 cm i latura bazei de 2 cm. Aria lateral a prismei este 

    egal  cu … cm2 . 

II. (12puncte) Pe foaia de examen, scriei rezultatul corect lâng  num rul din fa a exerci iului.  
    Dintre cele patru variante de r spuns, scrise la fiecare cerin , doar una este corect. 

9.   Fie mulimile M ={ 3 ; –2; 1; 0 ; 2 } i P ={ Z∈x | –2 < x  ≤  2 }. Efectuând PM ∩  se obine: 

A.  {–2; 0; 1}                 B. {3; –2; –1; 0; 1; 2}           C. {0; 1; 2}                 D. {–1; 0; 2} 

10. Se consider func ia :f →R R , ( ) ( ) 523 +−= xxf . Valoarea funciei f pentru 0=x este: 

A.  5                               B.  –2                                    C. –1                            D. 8 
11. Un trapez isoscel are baza mare de 16 cm i baza mic de 10 cm. Unghiul ascuit are m sura de 60o .  

Perimetrul trapezului este egal cu: 

A. 52 cm    B. 38 cm     C. 50 cm D. ( )2 3 13 13+ cm 

12. Într-un triunghi dreptunghic lungimea ipotenuzei este de 24 cm. Lungimea razei cercului    circumscris 
triunghiului este de: 

A.  12 cm                        B. 6 cm                                C. 8 cm                        D. 4 cm 
 

III. (46puncte) Pe foaia de examen, scriei rezolv rile complete. 
 

13.  Un elev a urmrit temperatura indicat de un termometru în patru zile consecutive. În prima zi  

temperatura a fost de  – 5o C, iar în fiecare din zilele urmtoare temperatura a fost mai mare cu câte dou 
grade fa  de ziua precedent. 

      a) Reprezentai pe o ax numerele corespunztoare temperaturilor din cele patru zile. 
      b) Aflai media aritmetic a temperaturilor din cele patru zile.  

14. Se consider expresia E (x) = x 2 + 2x – 35, unde x este numr întreg. 

      a) Rezolvai ecuaia 03522 =−+ xx . 
      b) Determinai numerele întregi  n  astfel încât E (n) s  fie un numr natural prim. 
      c) Ar ta i c , dac  E (x) se divide cu 3, atunci E (x) se divide cu 9. 

15.  a) Desenai o piramid  triunghiular  regulat . 
 În piramida triunghiular regulat  VABC , latura bazei ABC esteAB  = 12 cm i în l imea piramidei 
VO = 6 cm. Se noteaz cu D  i E mijloacele muchiilor VA i respectiv VB .  

       b) Calculai aria lateral a piramidei.       
       c) Demonstrai c  dreapta DE  este paralel cu planul ( ).ABC  

       d) Calculai m sura unghiului determinat de planele ( )DOE  i ( ).ABC  

       

       

 

            

 

www.mateinfo.ro



         

 

Ministerul Educaţiei și Cercetării – Serviciul Naţional de Evaluare și Examinare 
 

Testare Naţională - 2007 

Probă scrisă la matematică                                                                                          Varianta 93 

 

 

Probă scrisă la Matematică            Varianta  93 
 

♦ Toate subiectele sunt obligatorii. Se acordă 10 puncte din oficiu.   

♦ Timpul efectiv de lucru este de 2 ore. 
 

I. (32puncte) Pe foaia de examen, scrieţi rezultatul corect lângă numărul din faţa exerciţiului. 

1.  Rezultatul calculului 4 5 4⋅ −  este egal cu .... 

2.  Cel mai mare element al mulţimii {102;120; 99;101;103}A =  este egal cu .... 

3.  Numărul real x  din proporţia 
4 5

5 25

x =  este egal cu .... 

4.  Dacă numărul ,34x  scris în baza zece, este divizibil cu ,10  atunci x  este egal cu .... 

5.  Perimetrul unui pătrat este egal cu 12  cm. Latura pătratului este de ... cm. 

6.  Latura unui triunghi echilateral are lungimea de 10 cm. Aria triunghiului este egală cu ... cm 2 .  
7.  Un con circular drept are raza bazei de 3 cm și generatoarea de 4 cm. Aria laterală a conului este egală 

      cu ... π cm 2 . 
8.  Muchia unui cub este de 4 cm. Volumul cubului este egal cu ... cm3. 

II. (12puncte) Pe foaia de examen, scrieţi rezultatul corect lângă numărul din faţa exerciţiului. 

Dintre cele patru variante de răspuns, scrise la fiecare cerinţă, doar una este corectă.  

9.  Fie ( ) ( )4 4
( ) 2 1 2 1 .E x x x= − − +  Calculând valoarea expresiei ( )E x  pentru 0=x se obţine: 

A. 2  B. 2−  C. 0  D. 8−  

10. Numărul real  67 33 +=a  este egal cu: 

A. 
133  B. 213  C. 54  D. 

136  

11. Un romb are diagonalele de lungimi 10 cm și 24 cm. Calculând perimetrul rombului se obţine: 
A. 52 cm B. 68 cm C. 120 cm D. 104 cm 
12. În triunghiul isoscel , [ ] [ ],ABC AB AC≡  măsura unghiului B  este egală cu 35 o  și punctul D  este 

piciorul înălţimii din A  pe BC. Calculând măsura unghiului DAC  se obţine: 

A. o110  B. o35  C. o65  D. o55  
 

III. (46puncte) Pe foaia de examen, scrieţi rezolvările complete. 

13.  Preţul unui telefon mobil a scăzut cu %10  și, după o săptămână, noul preţ a scăzut cu încă %.10  După 
       cele două modificări de preţ telefonul costă 810 lei. 

a) Calculaţi preţul iniţial al telefonului. 
b) Cu ce procent din preţul iniţial s-a micșorat preţul produsului după cele două ieftiniri?  

14. Fie funcţia 63)(,: +=→ xxff RR . 

a) Rezolvaţi în mulţimea numerelor reale ecuaţia  2 ( ) (0) ( 2)f x f f− = − . 

b) Reprezentaţi grafic funcţia f  într-un sistem de axe perpendiculare xOy . 

c) Calculaţi valoarea sumei ( )(0) (2) 4 ... (32)S f f f f= + + + + . 

15.  a)   Desenaţi o piramidă triunghiulară regulată. 
   Piramida triunghiulară regulată VABC are baza ABC. Muchia bazei AB = 12 cm și muchia laterală  
       AV = 12 cm. Punctele M și N sunt mijloacele muchiilor BC, respectiv AV. 

b) Calculaţi volumul piramidei. 
c) Calculaţi măsura unghiului determinat de dreptele MN și AC. 
d) Fie O  centrul de greutate al bazei și { }.MN VO G∩ =  Arătaţi că punctul G se află la distanţă egală  

de cele patru feţe ale piramidei. 
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Probă scrisă la Matematică            Varianta  94 
 

♦ Toate subiectele sunt obligatorii. Se acordă 10 puncte din oficiu.   

♦ Timpul efectiv de lucru este de 2 ore. 
 

I. (32puncte) Pe foaia de examen, scrieţi rezultatul corect lângă numărul din faţa exerciţiului. 
 

1. Rezultatul calculului 524 ⋅+  este egal cu .... 
2. Mulţimile { }nA ;2;7;1=  și { }7;5;2;1=B  sunt egale. Valoarea numărului n este egală cu .... 
3. Fie expresia )2)(2()( +−= xxxE . Valoarea expresiei pentru 5=x  este egală cu .... 
4. Fracţia ce corespunde suprafeţei hașurate, din figura alăturată, este egală cu ...din întreg. 
5. Fie 6 unghiuri congruente formate în jurul unui punct. Măsura unui unghi din cele 6 este 

egală cu .... 
6. Într-un triunghi dreptunghic lungimea unei catete este de 12 cm și lungimea ipotenuzei 

este de 13 cm. Lungimea celeilalte catete este egală cu ... cm. 
7. O piramidă patrulateră regulată are latura bazei de 10 cm și înălţimea de 18 cm. Volumul piramidei este 

egal cu ... cm3. 
8. Un trunchi de con circular drept are aria laterală egală cu π80 cm2 și razele bazelor de 3 cm și 7 cm. 

Generatoarea trunchiului de con este de ... cm. 

II. (12puncte) Pe foaia de examen, scrieţi rezultatul corect lângă numărul din faţa exerciţiului.  

    Dintre cele patru variante de răspuns, scrise la fiecare cerinţă, doar una este corectă. 
 

9. Numărul de elemente al mulţimii {10; 12; 14; ... ; 100} este: 
A.  45                     B.  50        C.  91         D.  46 
10. În sistemul de axe perpendiculare xOy se consideră punctele M(1; 0) și N(4; 4). Calculând lungimea 

segmentului MN se obţine: 

A. 4 2                     B. 5         C. 3          D. 3 2  

11. Perimetrul unui paralelogram este 28 cm. O diagonală împarte paralelogramul în două triunghiuri astfel 

încât perimetrul unuia dintre acestea să fie 26 cm. Calculând lungimea diagonalei respective se obţine: 

A. 2 cm 
 
                    B. 12 cm        C. 13 cm         D. 14 cm

 

12. Calculând tg30 ctg60° − °  se obţine: 

A.  
2

3
                     B.  

3

3
                     C.  

2 3

3
          D.  0 

III. (46puncte) Pe foaia de examen, scrieţi rezolvările complete. 

13. a) Arătaţi că numărul 5 2n +  este iraţional, pentru orice n∈N. 

b) Arătaţi că, pentru orice n∈N,  fracţia 
5 7

3 4

n

n

+
+

 este ireductibilă. 

14. Fie numerele 7 2a = −  și 7 2b = + . 

a) Arătaţi că numărul 
1 1

a b
+  aparţine intervalului 









5

6
;

5

4
. 

b) Calculaţi valoarea numărului ( )2
.a b−  

c) Calculaţi valoarea numărului ( )2007
2 2 .a b− +  

15. a) Desenaţi un cub. 

Cubul ABCDA B C D′ ′ ′ ′  are =AB 18 cm. 

b) Calculaţi aria triunghiului A C B′ ′ . 

c) Calculaţi distanţa de la punctul B′  la planul ( )A C B′ ′ . 

d) Calculaţi volumul piramidei triunghiulare regulate .DA BC′ ′  
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Prob  scris  la Matematic             Varianta  95 
 
♦ Toate subiectele sunt obligatorii. Se acord� 10 puncte din oficiu.   
♦ Timpul efectiv de lucru este de 2 ore. 
 

I. (32puncte) Pe foaia de examen, scriei rezultatul corect lâng  num rul din fa a exerci iului. 

1.  Rezultatul calculului 3224 ⋅+  este egal cu .... 
2.  Soluia ecuaiei 27 =− x  este egal cu  .... 
3.  Calculând %15  din 300 se obine numrul.... 
4.  Pentru numrul real x , diferit de zero, rezultatul calculului ( )4 5 :x x x+  este egal cu .... 

5.  M sura suplementului unghiului de 80o  este egal cu ... o . 
6.  Aria dreptunghiului cu laturile de 5 dm i 10 dm este egal cu ... dm2. 
7.  Fie un cub cu muchia de 3 cm. Suma tuturor muchiilor cubului este egal cu ... cm.  

8.  Volumul cilindrului circular drept cu raza bazei de 3 cm i generatoarea de 4 cm este egal cu ... π cm3 . 
 

II. (12puncte) Pe foaia de examen, scriei rezultatul corect lâng  num rul din fa a exerci iului.  
    Dintre cele patru variante de r spuns, scrise la fiecare cerin , doar una este corect. 

9.   Dac  12,6 =⋅=⋅ zyyx  i 20,z t⋅ =  atunci valoarea produsului tx ⋅  este egal cu: 

A.  1                B.  8              C.  15   D.  10 
10. Dup  scumpirea cu 10%, preul unui obiect devine 220 lei. Preul ini ial al obiectului a fost de: 

A.  210 lei                       B.  230 lei                                C. 200 lei                          D. 242 lei 

11. A, B, C sunt trei puncte coliniare, în aceast ordine, astfel încât AB = 12 cm, BC = 4 cm. Punctele  M, N 
i P sunt mijloacele segmentelor AB, BC, respectiv MN. Lungimea segmentului PB este egal cu: 

A. 6 cm                           B. 2 cm                                     C. 4 cm              D. 8 cm  
12. Triunghiul ABC este echilateral. Punctele M, N i P aparin laturilor AB, AC, respectiv BC. Dreapta MN  
      este paralel cu latura BC i dreapta NP este paralel cu latura AB. Perimetrul paralelogramului MNPB  
      este egal cu 20 cm. Perimetrul triunghiului ABC este egal cu:   

A. 50 cm  B. 40 cm            C. 20 cm              D. 30 cm 

III. (46puncte) Pe foaia de examen, scriei rezolv rile complete. 
 

13. Fie numerele x abc= , y bca= , z cab= ,  unde a ,b, c sunt cifre în baza 10, diferite de zero. 
      a)  Ar ta i c  x y z+ + este un multiplu al numrului 37. 
      b)  Determinai cea mai mic valoare a sumei .x y z+ +  
 

14. Fie funcia RR →:f , 23)( +−= xxf . 

      a)  Comparai numerele ( )2 1f −  i ( )2f . 

      b)  Reprezentai grafic funcia f  într-un sistem de axe perpendiculare xOy . 

      c)  Determinai num rul real a pentru care punctul 
3

; 2 1
2

a
P a

+ + 
 

 aparine reprezentrii grafice a  

      funciei  f. 

15.  a) Desenai o piramid  patrulater regulat . 

       Într-o piramid patrulater regulat  VABCD cu baza ABCD, muchia bazei este de 26 cm i volumul  

       piramidei este egal cu 3144 cm3. Punctul E este situat pe muchia AV astfel încât VEAE ⋅= 2 . 
       b)  Ar ta i c  triunghiul VAC este echilateral. 
       c)  Calculai aria lateral a piramidei.                                                             
       d)  Calculai distana de la punctul E la planul )(VBD . 
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Prob  scris  la Matematic             Varianta  96 

 
♦ Toate subiectele sunt obligatorii. Se acord� 10 puncte din oficiu.   
♦ Timpul efectiv de lucru este de 2 ore. 
 

I. (32puncte) Pe foaia de examen, scriei rezultatul corect lâng  num rul din fa a exerci iului. 

1.  Rezultatul calculului 13 11⋅  este egal cu .... 

2.  Cifra sutelor numrului natural 375 este egal cu .... 
3.  Opusul numrului ( )4,5−  este numrul .... 

4.  Dac  
5 6

a b
= , atunci valoarea expresiei 6 5a b−  este egal cu .... 

5.  Soluia natural a inecuaiei 3 3x + ≤  este egal cu .... 

6.  În triunghiul dreptunghic ,ABC  m sura unghiului BAC  este de 90 .o  Dac  9AB =  cm i 8AC =  cm,  

    atunci aria triunghiului ABC  este egal cu ... cm2.  
7.  Fie ' ' ' 'ABCDA B C D  un cub. Dac 5AB =  cm, atunci suma ' 'BC C D+  este egal ... cm. 
8.  Într-un trunchi de con circular drept suma lungimilor razelor bazelor este egal  cu 10 cm, iar  

    lungimea generatoarei este egal cu 7 cm. Aria lateral a trunchiului de con este egal cu ... π cm2.  
 

II. (12puncte) Pe foaia de examen, scriei rezultatul corect lâng  num rul din fa a exerci iului.  
    Dintre cele patru variante de r spuns, scrise la fiecare cerin , doar una este corect. 

9.  Dac  
( 1)

1 2 3
2

a a⋅ ++ + = , atunci numrul natural a  este egal cu: 

A. 6   B. 4   C. 5   D. 3 

10.  Soluia sistemului 
5

2 4

x y

x y

+ =
− + = −

 este perechea:   

A.  (1;4)  B.  (0;5)  C.  (3;2)  D. (4;1)  
11.  În figura al turat  ABCD  este ptrat. Dac ariile dreptunghiurilor AMPD  i MBCP   

sunt egale cu 10 cm2  i respectiv 15 cm2 , atunci lungimea laturii AB  este egal cu:                                                                                          

A.  5 cm  B.  6,25 cm  C.  2 cm  D.  12,5 cm 
12.  Câte axe de simetrie are un triunghi echilateral? 
A.  1         B.  2   C.  3   D.  4  

III. (46puncte) Pe foaia de examen, scriei rezolv rile complete. 

13. Fie mulimile {A x= ∈N 3 , undex a a< ≤    este numr natural} i {B y= ∈N   y este divizibil cu 3}. 

       a)  Pentru 9,a =  scriei toate elementele mulimii .A  
       b)  Determinai numerele naturale a  tiind c  mul imea A B∩  are 20  de elemente. 

14. Fie funciile :f R →R, ( ) 2 2f x x= −  i :g R →R, ( ) 0,5 1.g x x= ⋅ +  
a) Calculai (2) 2 (3).f g− ⋅  
b) Reprezentai grafic funciile f  i g  în acelai sistem de axe perpendiculare .xOy  
c) Demonstrai c , în sistemul de axe perpendiculare xOy , punctul (0;0)O  se afl  la distan  egal   
fa  de reprezentrile grafice ale funciilor f  i .g  

15.  a) Desenai o prism  dreapt cu baza triunghi echilateral. 
       Prisma dreapt ABCA B C′ ′ ′  are ca baze triunghiurile echilaterale ABC  i A B C′ ′ ′  i lungimea înl imii  

      'AA  de 4 cm. Punctul G  este centrul de greutate al triunghiului ' ' 'A B C  i 2 7AG = cm. 
b) Ar ta i c  6AB = cm. 
c) Calculai volumul prismei ABCA B C′ ′ ′ . 
d) Fie  punctul P mijlocul segmentului B C′ ′ . Ar ta i c  dreapta AC′  este paralel cu planul ( )A BP′ . 
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Prob  scris  la Matematic             Varianta  97 
 
♦ Toate subiectele sunt obligatorii. Se acord� 10 puncte din oficiu.   
♦ Timpul efectiv de lucru este de 2 ore. 
 

I. (32 puncte) Pe foaia de examen, scriei rezultatul corect lâng  num rul din fa a exerci iului. 

1.  Rezultatul calculului 4 7 3⋅ +  este egal cu .... 

2.  În frac ia 
7

8
, m rind num r torul cu 4 i numitorul cu 5, se obine fracia .... 

3.  Câtul împr irii cu rest a num rului 123 la numrul 24 este egal cu .... 
4.  Alegând la întâmplare o cifr a numrului 34925, probabilitatea ca aceasta s reprezinte un numr 
    multiplu de 3 este egal cu .... 

5.  Un triunghi are dou unghiuri cu msurile de o73  i o36 . Al treilea unghi are msura de o... . 
6.  Într-un paralelogram ABCD, punctul O este intersecia diagonalelor. Aria paralelogramului este egal cu 

    32 cm2 . Aria triunghiului AOB este egal cu ... cm2 . 

7.  Un cilindru circular drept are seciunea axial un p trat de latur 8 cm. Volumul cilindrului este egal cu ...π 3cm . 
8.  Un paralelipiped dreptunghic are în total un numr de ... muchii. 
 

II. (12 puncte) Pe foaia de examen, scriei rezultatul corect lâng  num rul din fa a exerci iului.  
    Dintre cele patru variante de r spuns, scrise la fiecare cerin , doar una este corect. 

9.   Pe un raft se afl prisme triunghiulare i piramide triunghiulare care au împreun,  42 de fee. Num rul          
     prismelor poate fi: 
A. 8                                B.  7                              C. 6                                D. 5 

10. Fie expresia ( ) ( ) ( )( )2
2 1 1E x x x x= + − + − . Efectând calculele se obine: 

A. 4 3x +                B. 2 5x +                       C.  4 5x +                       D. 2 3x +  
11. Raza cercului înscris unui triunghi echilateral este de 3 cm. Calculând perimetrul triunghiului, se obine: 

A. 9 3cm                     B.  18 3 cm                C.  12 3cm                   D.  27 3 cm  

12. Un dreptunghi are aria de 19 2m . M rindu-i lungimea de 3 ori i l imea de 2 ori, se obine un alt 
dreptunghi, care are aria de: 

A.  112 2m                    B. 114 2m                     C. 116 2m                      D. 118 2m  
III. (46 puncte) Pe foaia de examen, scriei rezolv rile complete. 
   

a) Calculai suma încasat de fiecare dintre cei 3 muncitori. 
b) Ce procent reprezint suma primit de muncitorul B din suma total?    

14.  Fie funciile :f →R R , ( ) 2−= xxf  i :g →R R , ( ) 32 −= xxg .  
a) Reprezentai grafic funcia f  în sistemul de axe perpendiculare xOy . 
b) Afla i coordonatele punctului de intersecie al reprezentrilor grafice ale celor dou func ii.   

c) Determinai  { }\ 1; 0a ∈ −R  tiind c  03
1

11 =+








+
−+







 +
a

a
g

a

a
f . 

15.   a)  Desenai un cub. 
        În cubul ABCDA B C D′ ′ ′ ′  punctul M este mijlocul laturii AB, iar 6MD′ = cm. 

b) Ar ta i c  4AB = cm. 
c) Calculai distana de la punctul C la punctul de intersecie al dreptei MD cu planul ( )BB C′ ′ . 

d) Calculai distana de la punctul C la planul ( )MC D′ ′ . 

13. O echip  de muncitori a executat o lucrare pltit  cu suma de 
2088 lei. Fiecare membru al echipei primete zilnic aceeai sum  
de bani, iar numrul zilelor lucrate corespunde datelor din tabel.   
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Prob  scris  la Matematic                    Varianta  98 
 
♦ Toate subiectele sunt obligatorii. Se acord� 10 puncte din oficiu.   

♦ Timpul efectiv de lucru este de 2 ore. 
 

I. (32puncte) Pe foaia de examen, scriei rezultatul corect lâng  num rul din fa a exerci iului. 

1.   Rezultatul calculului 7 2 4⋅ −  este egal cu .... 
2.   Soluia ecuaiei 4 6x + =  este egal cu ....  

3.   Num rul de forma 23 ,x scris în baza zece, divizibil cu 10 este egal cu .... 
4.   Opusul numrului 7 este numrul .... 
5.   Un triunghi echilateral are latura de 6 cm. Aria triunghiului este egal cu ... cm2 .  
6.   Un unghi are msura de 60o . M sura unghiului format de o latur a sa  i prelungirea celeilalte laturi este 
     egal cu ... o .       

7.   Aria unei sfere este 196π  cm2 . Raza sferei este de ... cm. 
8.   O piramid  triunghiular  regulat  are latura bazei de 4 cm. Dac apotema piramidei este de 5 cm, atunci      
    aria lateral a piramidei este egal cu ... cm2 . 
       
II. (12puncte) Pe foaia de examen, scriei rezultatul corect lâng  num rul din fa a exerci iului.  
    Dintre cele patru variante de r spuns, scrise la fiecare cerin , doar una este corect. 

9.   Fie funcia :f R →R , ( ) 2 1f x x= − + . Calculând f(1), se obine: 

     A. –3  B. 1−    C. 1   D. 3 
10. Dac  10 caiete cost 20 lei, atunci 17 caiete, de acelai fel, cost : 

     A. 51 lei  B. 17 lei  C. 37 lei  D. 34 lei 

11.  Punctele M i N sunt mijloacele laturilor AB, respectiv AC ale triunghiului ABC. Punctul P este mijlocul 
segmentului MB i punctul Q este mijlocul segmentului NC. Dac  BC = 20 cm, atunci PQ are: 

     A. 10 cm  B. 15 cm  C. 18 cm  D. 12 cm 
12. Punctele A, B, C aparin cercului de centru O i unghiul ABC este ascuit. M sura unghiului AOC este 
      egal cu 112o . M sura unghiului ABC este de: 
      A. 56o   B. 51o          C. 84o                 D. 124o  
 

III. (46puncte) Pe foaia de examen, scriei rezolv rile complete. 
 

13. a)   Determinai cel mai mic numr natural care împr it pe rând la 6 i la 15 d  câturile diferite de zero i 
acelai rest  4.  

      b)   Suma a dou numere naturale a i b este 35, iar cel  mai mare divizor comun al lor este 7.  
      Determinai perechile de numere ( ); .a b  

14.  a)  Ar ta i c  
2

3 6 3
,

2 1

x

x x x

+ =
+ − −

pentru orice { }\ 2;1x∈ −R . 

       b)  Aflai numerele întregi a pentru care fracia 
3

1a −
 reprezint  un numr întreg. 

       c)  Ar ta i c  
2 2

2 4 3 6 1
: 5

1 11 2

x x

x xx x x

+ − − = + −− + − 
,  pentru orice { }\ 2; 1x∈ − ±R . 

15.  a)  Desenai o prism  dreapt cu baza ptrat. 
       Prisma dreapt ABCDA B C D′ ′ ′ ′  are ca baze ptratele ABCD  i A B C D′ ′ ′ ′ , aria lateral egal  cu 

       100 3cm2  i volumul egal cu 125 3cm3 . 

b) Ar ta i c  ' 5 3AA = cm. 
c) Calculai distana de la punctul A la dreapta B C′ . 
d) Calculai m sura unghiului determinat de planele ( )DCB′  i ( )ABC′ . 
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Prob  scris  la Matematic             Varianta 99 
 
♦ Toate subiectele sunt obligatorii. Se acord� 10 puncte din oficiu.   

♦ Timpul efectiv de lucru este de 2 ore. 
 

I. (32puncte) Pe foaia de examen, scriei rezultatul corect lâng  num rul din fa a exerci iului. 

1.  Num rul de 4 ori mai mare decât 8 este egal cu .... 
2.  Opusul numrului 2,3 este egal cu .... 
3.  Descompus în produs de factori primi numrul 20 este egal cu .... 
4.  Într-o urn  sunt 10 bile numerotate de la 1 la 10. Probabilitatea ca, extrgând la întâmplare o bil, aceasta 
    s  fie numerotat cu un numr mai mic decât 4 este egal cu .... 
5.  Media aritmetic a numerelor 5 i 9 este egal cu .... 
6.  Într-un dreptunghi ABCD punctul O este intersecia diagonalelor, AB = 6 cm i AC = 10 cm. Perimetrul  
    triunghiului CDO este egal cu ... cm. 

7.  Un cub are aria total 216 cm2 . Aria unei fee a cubului este egal cu ... cm2.  
8.  Un trunchi de piramid hexagonal regulat  are un numr total de ... muchii. 

II. (12puncte) Pe foaia de examen, scriei rezultatul corect lâng  num rul din fa a exerci iului.  
    Dintre cele patru variante de r spuns, scrise la fiecare cerin , doar una este corect. 

9.   Rezolvând ecuaia ( )2 2 2 2 24x⋅  + ⋅ +  =   se obine soluia: 

A.  7    B. 5   C. 3   D.  1 
10. Dac  { }1;2;3;4A =  i { }2;3;5B = , atunci produsul cartezian A B×  are:  

A. 7 elemente  B. 12 elemente  C. 5 elemente  D. 6 elemente       

11. Dup  transformri, suma s = 0,25 dam + 2,5 m + 10 dm este egal cu: 

A.   12,75 m  B.  60 m  C.  10,6 m  D. 6 m 

12. Într-un paralelogram ABCD, diagonala BD este perpendicular pe latura AD, iar 16AD DB⋅ = cm2.  
      Aria paralelogramului este egal cu: 

A.  16 cm2                      B.  8 cm2                       C. 32 cm2                       D. 48 cm2  

III. (46 puncte) Pe foaia de examen, scriei rezolv rile complete. 

13. În urma unui concurs toi elevii participani au fost recompensai astfel: 15% din numrul concurenilor 
       au primit premiul I; 30% din restul concurenilor au primit premiul al II-lea; ali 60 de elevi au primit 
      premiul al III-lea i ultimii 59 de elevi au primit numai câte o diplom de participare.    
        a)  Câi elevi au participat la concurs?    
        b)  Câi elevi au primit premiul al II-lea? 

14. Fie funciile :f →R R , ( ) 3 3f x x= − +  i :g →R R , ( ) 4g x x= − + .  

a) Afla i coordonatele punctului de intersecie al reprezentrilor grafice ale funciilor f i g .  
b) Reprezentai grafic funciile f i ,g  în acelai sistem de axe perpendiculare xOy.  
c) Calculai aria triunghiului format de axa ordonatelor i reprezentrile grafice ale funciilor f i .g  

15.  a)   Desenai un cilindru circular drept. 
       Punctele O i O’ sunt centrele bazelor unui cilindru circular drept. Seciunea axial a cilindrului este  
       un ptrat de latur 12 cm. O sfer are raza de 6 cm.     

b) Ar ta i c  aria lateral a cilindrului este egal cu aria sferei. 
c) Comparai volumul sferei cu volumul cilindrului. 
d) Fie punctul P mijlocul în l imii OO′ . Calculai aria total  a corpului rmas dup înl turarea din 
cilindru a conului circular drept care are vârful P i ca baz una din bazele cilindrului. 
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Prob  scris  la Matematic             Varianta 100 
 
♦ Toate subiectele sunt obligatorii. Se acord� 10 puncte din oficiu.   

♦ Timpul efectiv de lucru este de 2 ore. 
 

I. (32puncte) Pe foaia de examen, scriei rezultatul corect lâng  num rul din fa a exerci iului. 

1.  Num rul de 4 ori mai mic decât 8 este egal cu.... 

2.  Inversul numrului 
2

3
 este egal cu.... 

3.  Dintre numerele 32  i 23  mai mare este .... 
4.  Într-o urn  sunt 10 bile numerotate de la 1 la 10. Probabilitatea ca, extrgând la întâmplare o bil, aceasta 
    s  fie numerotat cu un numr mai mare decât 4 este egal cu .... 

5.  Fiecare unghi al unui triunghi echilateral are msura egal cu… o . 
6.  Aria unui trapez care are linia mijlocie de 14 cm i în l imea de 10 cm este egal cu ... cm2. 
7.  O piramid  triunghiular  regulat  are muchia bazei de 12 cm i muchia lateral de 10 cm. Suma tuturor  
    muchiilor piramidei este egal cu ... cm. 

8.  Diagonala unui paralelipiped dreptunghic care are dimensiunile 1 cm, 3 cm i 5 cm are lungimea 
    egal  cu ... cm. 

II. (12puncte) Pe foaia de examen, scriei rezultatul corect lâng  num rul din fa a exerci iului.  
    Dintre cele patru variante de r spuns, scrise la fiecare cerin , doar una este corect. 

9.   Valoarea expresiei ( ) ( )2007 2007
( ) 1 1E x x x= − + −  pentru 2x =  este: 

A.  20072     B. 4014   C. 2    D.  0 

10. Pentru 2x ≠ , rezultatul calculului 
5 3

2 2

x

x x

+−
− −

 este egal cu: 

A. –1    B. –2   C. 1    D. 2       
11. Dup  transformri, suma s = 0,36 dag + 1,4 g+ 10 dg este egal cu: 

A.   15 g   B.  60 g  C.  11,76 g   D.  6 g 

12. Desf urarea suprafeei laterale a unui cub este un dreptunghi cu lungimea de 24 cm. Calculând aria 
dreptunghiului se obine: 

A.  72 cm2                                   B.  144 cm2                    C. 36 cm2                       D. 48 cm2  

III. (46 puncte) Pe foaia de examen, scriei rezolv rile complete. 

13. a) Ar ta i c  num rul 3 5 1x x⋅ +  este ptrat perfect, oricare ar fi x  cifr  în baza zece diferit de zero. 

      b) Numerele ab  scrise în baza zece, cu  a i b diferite de zero, îndeplinesc condiia: .ab ba a b a− = ⋅ −  

      Determinai toate numerele ab  care îndeplinesc condiia dat . 

14.  a) Determinai num rul real m tiind c  ecuaia ( ) 22 1 7 6 0m x x+ − − =  are soluia 0,6x = − .  

       b) Rezolvai, în mul imea numerelor reale, ecuaia 23 5 2 0x x− + = .  
 c) Determinai valoarea raportului dintre numerele reale diferite x i y, tiind c  2 23 5 2 0x xy y− + = . 

15.  a)   Desenai un cilindru circular drept. 
       Dreptunghiul ABCD este o seciune axial  a unui cilindru circular drept. Înl imea cilindrului este  
       OO′ = 12 cm, unde punctul O  este centrul bazei de diametru AB = 10 cm.     

b) Calculai aria lateral a cilindrului. 
c) Calculai volumul conului care are ca baz cercul de diametru AB i ca vârf punctul O′ , centrul 
bazei de diametru CD. 
d) Ar ta i c  cel mai scurt drum dintre punctele A i C, parcurs pe suprafaa cilindrului, are lungimea  
mai mic  decât 20 cm. 
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